

# 如皋日报

一报读懂如皋

A1



2022年8月3日 星期三 今日4版  
农历壬寅年七月初六



弘扬治沙精神 全面乘势聚力  
高质量建设南通跨江融合发展样板区

中共如皋市委 宣

中共如皋市委主办 如皋市融媒体中心（传媒集团）承办 新闻热线：0513-87658897 电子版：rgdt.cpcrugao.cn 图文投稿邮箱：rgrbyw@163.com 本版责编：吴青青

## 双拥共建促发展 军民团结一家亲

作为革命老区，我市诞生了英勇的中国工农红军第十四军，涌现了大批英雄儿女，谱写了苏中七战七捷等波澜壮阔的革命篇章。这片红色沃土，拥有深厚的红色历史和丰富的红色资源，“拥军优属、拥政爱民”的光荣传统，在雒水大地代代相传。

近年来，我市围绕推动经济社会高质量发展和驻如部队现代化建设目标，着眼于巩固发展“同呼吸、共命运、心连心”的新型军政军民关系，不断丰富新内涵、推出新举措，军政军民团结得到进一步巩固，军地协作更加密切，双拥工作彰显出勃勃生机。8月1日，在省第十二届双拥模范城（县、区）命名暨双拥模范单位和先进个人表彰大会上，我市被命名为“江苏省双拥模范城”，实现江苏省双拥模范城“五连冠”。

聚力氛围营造 弘扬拥军传统

飘扬的红旗，喜庆的锣鼓，每一个送喜报现场，都好似一次大型追星会。

近期，我市军地联合走进搬经镇、磨头镇，为缪海波、周建军家庭送上二等功喜报。看着书写着“二等功臣之家”几个大字的功勋牌匾，缪海波父亲的心情久久不能平静，笑着说：“一人立功，全家光荣。儿子获得的这份荣誉，让我们深感自豪，为他骄傲！”亲友在得知缪海波、周建军荣获二等功后，纷纷第一时间通过微信或电话表示祝贺。

一直以来，我市将关心关爱军人家属、退役军人作为双拥工作的重要内容，通过为荣立二等功、三等功、优秀士兵的现役军人家庭送喜报上门的方式，做到“荣耀上门、喜庆到家、功名远扬”，让军人感受到尊崇，让军属感受到尊重。4年来，累计送达各类喜报1500余份，其中二等功喜报22份，新时代拥军优属的光荣传统不断延续，关心关爱军人军属的良好社会氛围不断凸显。

“希望双拥示范街区充分挖掘特色亮点，把街区建设成为支持国防建设和参与拥军优属的重要场所。”近日，市双拥办副主任、市退役军人事务局党组书记、副局长夏勇在吾悦广场“江苏省双拥示范基地”揭牌仪式上说。作为我市第二家省双拥示范基地，吾悦广场将以此为契机引导更多社会力量常态化参与拥军优属事业，推出更多惠及广大军人、军属和优抚对象的服务举措，让拥军爱军落到实处。

从“八一”双拥图板展走进校园、社区、军营，到先后投资3500多万元新建、修缮烈士陵园；从红十四军纪念馆建设成为双拥示范公园、爱国主义教育和国防教育基地，到加快打造红十四军小学为双拥工作典型学校……我市在建强教育阵地、创优宣传方式、融合实践活动中，有效激发全社会拥军热情，增强军人军属、退役军人的荣誉感、获得感和幸福感。

“患上胆管癌后，检查、手术、化疗，花费了不少钱。在我为下一期化疗费用发愁时，‘爱军保’理赔人员为我送来了15350元的理赔款。”家住如城街道城西社区的退役军人徐永光说。市退役军人事务局推出的“爱军保”项目，作为医保之外的补充保险，可以和社保同时享受，参保后新患重大疾病可以优先赔付1万元，配偶、子女等无需交钱也能享受就医赔付保障。

【下转A2版】



本报讯（融媒体记者许周欣 通讯员石晓曦）昨日，市委副书记、市长、市征兵领导小组组长王鸣昊带队来到市人民医院征兵体检站，视察征兵体检工作。市领导夏勇、崔建村参加活动。

在市人民医院征兵体检站的各个检查室内，应征青年正有序排队，依次开展视力、听力、内科等多项检查。王鸣昊认真察看每个体检环节，详细了解了体检工作进展情况、应征青年的整体情况以及征兵工作总体情况。今年，我市征兵目标为300人，征集对象为年龄18至24周岁的青年，以大学生尤其是大学毕业生为征集重点。上半年，我市已完成征兵目标120人，大学毕业生征集比例达到70%；下半年我市征兵目标为180人，当前应征报名3151人，其中大专以上学历1501人，大学毕业生832人。

“大家辛苦了。”视察中，王鸣昊向在征兵体检一线辛勤工作的全体工作人员表示慰问，并叮嘱体检医生严格对照征兵要求，切实做好征兵体检工作，为部队筛选出合适的好“苗子”。他说，征兵工作是国防和军队建设的基础性工作，是保持和提高部队战斗力的源头工程，体检是保证新兵质量的第一关。相关部门、单位要进一步提高政治站位，强化责任意识，精心组织好此次征兵体检工作，以严谨细致的工作作风，把体检的每一个环节抓实抓细抓到位，把身体合格、素质过硬的优质兵员输送到部队。

王鸣昊指出，如皋是江苏省双拥模范城，素有“拥军优属、拥政爱民”的光荣传统，近几年，不仅拥军优属、兵员提供等工作开展得扎实有效，也涌现出了一批在部队表现优异的如皋儿女。下一步，相关部门、单位要用足用好相关政策，吸引更多优秀适龄青年应征入伍，不断提升我市兵员征集质量；要积极探索方式方法，加强服务和宣传，让双拥工作在现有工作成果的基础上结出更丰硕的果实。

## 市领导视察征兵体检工作



近期，正是夏季用水高峰期。南通鹏鹞水务有限公司加强对各工艺段出水的日常监测、水质监控，保障出厂水的水质安全，确保“南通市西北片引江区域供水工程”安全运行。目前，该工程高峰时段日供水量达59万吨，比平时日供水量多5万吨左右。

□通讯员薛冯 吴树建 融媒体记者邱宇

## 夏季供水保安全 汨汨清泉润民心



南通力威机械有限公司：

## 以诚信描绘企业发展生命线

近日，记者来到南通力威机械有限公司，一节活泼生动的“思政课”正在会议室内举行，公司副总经理薛小红围绕“将诚信守法贯穿于生产过程”这一主题给员工们进行培训。

“诚信是企业的立身之本，企业拥有良好信誉，标志着企业的成熟与担当。”在薛小红看来，将诚信作为企业文化建设的核心，才能让企业赢得更大的市场，推动企业发展步入“快车道”。

南通力威机械有限公司是一家主要从事海洋平台及船舶甲板机械、大型卷扬机及矿用绞车研发、制造、销售和服务，具有自主知识产权的高新技术企业。自成立以来，公司始终坚持以“文明守法、诚信经营”为企业经营准则，以为顾客提供技术先进、性能优良的产品为己任，并在信用机制、诚信履约、社会贡献等方面持续发力，打造企业良好信誉。

“每个季度开展一次关于企业诚信守法经营的培训活动，针对销售人员、销售队伍，也会开展有关合同履行以及与客户之间互动的诚信培训讲座。”薛小红告诉记者，诚信课堂是每一个力威员工的“必修课”。

对内管理，力威将诚信教育贯穿

始终；对外经营，力威严把产品质量关，诚信服务每一位客户。“从方案设计开始，公司就严格围绕国家相关标准，在技术上一丝不苟地进行计算、分析及试验验证。在产品试验过程中，按照试验大纲的要求，把产品的质量做到更完美，更加契合技术设计的要求。”薛小红说。本着精益求精的态度，近年来，力威先后承担并完成省级、国家级研发计划5项，累计申报专利201件，其中发明专利62件。公司主导、参与制定国际标准2项、国家标准3项、行业标准1项、全国性团体标准1项，并先后斩获中国造船工程学会科技进步二等奖、海洋科技进步一等奖、首届江苏省标准创新贡献奖等奖项。

“人无信不立，企无信难存。”谈及未来发展，薛小红表示，公司将持续秉承诚信务实的经营理念服务客户，同时，积极参与慈善公益事业，不遗余力地践行社会责任，回馈社会。

□融媒体记者周玲

皋“诚”同行

## 今日看点

乡风文明建设  
为幸福“加码”  
让文明“出圈”

详见→A2

村规民约“约”新风  
文明风尚绽华彩

详见→A3

## 坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

马克思主义是认识世界、改造世界的科学真理，是我们立党立国、兴党强国的根本指导思想，是党的灵魂和旗帜。

在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上，习近平总书记指出“拥有马克思主义科学理论指导是我们党鲜明的政治品格和强大的政治优势”，强调全党必须“坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导”，要求全党“把握新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界”。习近平总书记重要讲话，具有很强的政治性、理论性、指导性，对于全党进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定战略自信、保持战略清醒、增强信心斗志，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章，具有重大指导意义。

习近平总书记指出：“实践告诉我们，中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，归根到底是马克思主义行。”马克思主义之所以行，就在于党不断推进马克思主义中国化时代化并用以指导实践。党的十八大以来，国内外形势新变化和实践经验新发展，迫切需要我们深入回答一系列重大理论和实践问题。以习近平同志为主要代表的中国共产党人，坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，深刻总结并充分运用党成立以来的历史经验，从新的实际出发，创立了习近平新时代中国特色社会主义思想，实现了马克思主义中国化新的飞跃。实践充分证明，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

一个民族要走在时代前列，就一刻不能没有理论思维，一刻不能没有正确思想指引。习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义，建设什么样的社会主义现代化强国、怎样建设社会主义现代化强国，建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党等重大时代课题，科学回答了时代之问、世界之问、人民之问、国家之问，形成了系统全面、逻辑严密、内涵丰富、内在统一的科学理论体系，是新时代中国特色社会主义思想全部实践中产生的理论结晶，是推动新时代党和国家事业不断向前发展的科学指南，是经过实践检验、富有实践伟力的强大思想武器。在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，我们党团结带领全国各族人民铸就了新时代的新辉煌，社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方。历史已经并将继续证明，习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，作为党和国家必须长期坚持的指导思想，习近平新时代中国特色社会主义思想为新

时代坚持和发展中国特色社会主义高高举起了精神旗帜，必将在中华民族复兴史、马克思主义发展史和人类社会进步史上绽放出更为灿烂的真理光芒。

实践发展永无止境，我们推进马克思主义中国化时代化也永无止境。当代中国正在经历人类历史上最为宏大而独特的实践创新，改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、治国理政考验之大都前所未有，世界百年未有之大变局深刻变化前所未有，提出了大量亟待回答的理论和实践课题。在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，必须全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，用马克思主义的立场、观点、方法观察时代、把握时代、引领时代，不断开创事业发展新局面。

【下转A2版】

新时代 新思想